

Какие камни рекомендуется носить Рыбам?

Люди, рожденные под знаком Рыб, наделены интуицией, способностью к самопожертвованию, они любознательны, эмоциональны, мечтательны, талантливы, верны и всегда готовы прийти на помощь. Для достижения успеха им не хватает веры в себя и практических навыков. Если верить в магическую и целебную силу минералов, с их помощью можно развить свои лучшие душевные качества и искоренить пороки. Сегодня мы рассмотрим камни, рекомендуемые Рыбам.

Арагонит

Согласно представлениям литотерапии, этот минерал является символом семейного счастья. При регулярном использовании арагонита восстанавливается душевное равновесие, исчезают переживания. В древности верили, что с помощью арагонита можно легко установить связь с потусторонним миром. Кстати, в лечебных грязях Мертвого моря содержится очень много арагонита, поэтому они полезны при заболеваниях кожи.

Беломорит

Беломорит считается талисманом историков, потому что он помогает лучше понять и изучить прошлое. Этот минерал защищает своего владельца от нечистой силы, впитывает отрицательную энергию, способствует созерцанию. Беломорит улучшает самочувствие человека с сердечными заболеваниями, при болезнях суставов, прогоняет бессонницу. А если положить этот жемчужно-голубой минерал под подушку, можно увидеть вещий сон.

Вавелит

Бывает зеленым, белым, желтым, коричневым и бесцветным. По мнению литотерапевтов, вавелит благотворно действует на систему кровотока, успокаивает и помогает настроиться, что называется, на позитив. К тому же, этот минерал защищает

Какие камни рекомендуется носить Рыбам

Автор: admin
15.01.2012 23:33 -

своего владельца от негативных воздействий окружающей среды.

Гагат

В древности восточные маги считали, что гагат оберегает человека от темной силы, берет на себя все плохое, что воздействует на него, становясь при этом все более черным. Украшения из гагата помогают стать решительнее и увереннее в себе. Наконец, гагат помогает справиться с заболеваниями пищеварительного тракта и опорно-двигательной системы.

Гиалит

Так принято называть прозрачные, голубовато-зеленые опалы. Эти, словно застывшие капли воды, минералы, благотворно сказываются на функционировании нервной системы, контролируют чувства, переживания, способствуют воплощению задуманного.

Демантоид

Демантоид – редчайшая разновидность зеленых гранатов. Он великолепно преломляет лучи, и его сравнивают только с алмазом. Когда-то очень давно в нашей стране демантоид даже называли уральским изумрудом. Демантоид позволяет человеку раскрыть свои таланты, обрести спокойствие и умиротворение. Полезен он и для здоровья: при заболеваниях зрения, кожи, гипертонии.

Изумруд

Как известно, изумруд считается драгоценным камнем. Испокон веков его называли камнем мудрости, спокойствия и надежды. Он способствует улучшению памяти и работы нервной системы. Применяют изумруд и для борьбы с бессонницей, с болезнями зрения, позвоночника и сердечно-сосудистой системы. Говорят, что изумруд способен привлечь

Какие камни рекомендуется носить Рыбам

Автор: admin
15.01.2012 23:33 -

в дом достаток и семейное счастье.

Коралл

Об этом минерале всегда слагалось множество легенд. Розовые кораллы символизировали бессмертие, в Европе коралл олицетворял скромность, а на Руси считался вещим камнем. Современные литотерапевты уверены в том, что коралл положительно влияет на психику, развивает интуицию. Полезно носить коралловые украшения для активизации иммунной системы, при заболеваниях кровообращения, сердца, щитовидной железы, астме.

Опал

Наверное, из-за того, что встречаются самые разные по цвету опалы, их издавна считали символами непостоянства. На Востоке опал олицетворял любовь, веру и был верным средством против мрачных мыслей. Еще верили, что этот камень помогает росту и развитию ребенка. Опал часто используют при нервных и инфекционных заболеваниях, а также для усиления интуиции.

Перидот

Когда-то верили, что перидот укрепляет дух, оберегает от сглаза, помогает добиться успеха в дружбе и любви. Полезно носить украшения из этого минерала для лечения нарушений в пищеварительной системе и болях в позвоночнике.

Хризолит

Считается, что хризолит нормализует сердечную деятельность, помогает при ухудшении зрения, заболеваниях опорно-двигательного аппарата и даже устраняет заикание. Помимо этого, хризолит помогает обрести уверенность после жизненных потрясений,

Какие камни рекомендуется носить Рыбам

Автор: admin

15.01.2012 23:33 -

способствует открытости и развитию шестого чувства.

Пусть выбранный вами камень поможет вам достичь успеха и стать счастливее!

Автор - Екатерина Елизарова

[Источник](#)